

雨季装修如何防潮

进入了三伏天,预示着一年中最闷热的日子已到来,这时候也是雨水较多的时节。雨季湿度增大,装修过程中一定要注意做好防潮防湿工作。



避免雨天 给木制品刷漆

下雨天由于湿度增加,空气中的水分子较多,会对木制品的施工工艺影响较大,尤其是木制品刷漆这一步骤,要尽量避免在雨天进行。

在下雨或空气潮湿的环境中,木制品表面会凝聚水汽,如果这时刷漆,水便会被包裹在漆膜里,使木制品表面浑浊不清,导致治毒。后干得很慢,并且油漆后干得很慢,并且油漆吸收了空气中的水分会出现迈白的现象,容易产生雾面。所以雨天或潮湿的环境中,要避免给木制品刷漆。



》适当延长 ☑ 墙地面干燥时间

空气湿度的增加对处理 墙面涂料也有很大影响,在 进行墙面地面的施工时,刷 涂料、做防水涂料等,都需 要保证墙体干燥。如果墙面 地面有湿气未干就刷涂料, 很容易造成人住一段时间后 墙面开裂或发霉。

铺装地砖时,抹好的水泥会受空气湿度大的影响,从而减慢凝固速度,所以铺完不能马上踩踏。如果湿度过大,瓷砖贴上去后会导致水泥倒流,出现空鼓现象,带来装修工艺上的弊病。

提示:在阴雨天,如水 泥的凝固时间,刮第二、三遍 腻子的间隔时间,以及给墙配 几次刷涂料之间的时间都要 适当延长,等上一道工序完全 干燥后再进行接下来的步骤, 以免墙面里被"封存"水分而 导致以后墙面凸起成鼓状。



吸水材料存放 注意防潮

夏季空气湿度大,对于水泥、板材、石膏板等容易 吸收水分的材料,在保存的过程中注意不要受潮。水分过多容易令板材等发霉膨胀,等到空气干燥时水分挥发,材料就会开裂或者挥发,材料就会开裂或者对形。所以要把易吸水的材料放置在室内通风干燥的地方,并且远离水源和窗户。

容易吸水的装修材料存 放时,最好选择通风干燥的 空间,分类摆放整齐,材料 下部可以放些垫板抬高,做 好防潮防湿措施。

据《茂名晚报》

☆家居宝典

善用装饰让家更温馨



▼ L型 沙发搭几, 爽搭配, 爽搭营造一的 环境。





▼ 彩色系客厅,让你时刻感受 生活的温馨。 晚综





小空间规划注意啥

小空间装修布置注意事项比较多,杂乱的布置往往会使房间显得更小。那么,小空间规划需要注意些什么事项呢?

色彩官淡不官浓

现在有很多人愿意给自己的居室涂上一些彰显如性的色彩,但是在小户型里,如果还用那些过亏易就会让人的电影,和是在于饱满会让人的大型。他们的人们,对于小户型。他们的人们,对于一个人们的人们,后间的人们,是这一些,是一些,同时也能带给人轻



松、愉快的心理感受。同样需要避免的,是在墙壁上进行过多材质和过多色彩的处理,这样非但不能体现出主人的个性和品位,反而会让人觉得杂乱无章、喘不过气。因此,在某一个基本色的基础之上,做一些有节制的变化,是小户型设计时的明智之举。

家具宜简不宜繁

居室本来就小,如果再 放上一些体积庞大、结构复 杂的家具,那即使家具再昂 贵再精美也只能是弄巧成 拙。小户型居室在家具安排 上一定不要贪大,要量力而 行,力求简约。在家具的摆 放上也有一定学问, 要事先 考虑到人行通道与家具之间 的关系,让家具与主人活动 的空间保持一定距离,尽量 别在空间上发生冲突。同 时,可以在居室的角落里摆 放一些小型家具,如花架 角柜等, 既能充分利用空间 存放物品,也可以起到展示 的作用。 晚综

征集"我和房子的故事"

有人说,家是下班之后 彻底放松的地方;有人说, 家是风雨之中最安全的港 湾。但家,离不开一套房 子。为了拥有自己的家,有 人苦苦奋斗,有人无奈啃 老,有人甘当"房奴"。所 以,房子,承载了太多的故 事。

买房难、装修烦。第一次买房时是怎样的心情?装修时有什么经验、趣事或惨痛的教训?又或许你现在还在为买房奋斗,也可能你是一个整日面对购房者的置业顾问……无论是何身份,相

信对于"房子"这个话题, 很多人都会有自己特别的感 受,也一定想把自己和房子 的故事讲给更多的人听。如 果你和房子有故事,却无处 分享,那么机会来了——本 报全新栏目"我和房子的故 事",在全市范围内征集故 事,为你提供分享的平台。 你的房子代表你的生活 态度,买房过程是你宝贵的 人生经历,装修风格体现你 的审美和爱好,住进去之 后,也一定有过很多欢乐 的、悲伤的、感动的瞬间。 希望通过这个专栏,为大家 构建一个交流的平台……

> 投稿信箱: lhrbfcb@163.com



尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合法 权益,避免商品房买卖纠纷,市 住建局提示您在购房前,仔细阅 读以下注意事项:

一、请您认真阅读和了解开 发企业在销售现场设置的公示 栏、公示牌和公示台中载明的项 目信息。

二、请确认您有购买意向的 商品房所在楼幢是否取得《商品 房所在楼幢是否取得《商品 房预售许可证》;请认真查。 商阅记 完销控表",您购买的商品房 留控表",您购买的商品是 任状态。购买可售、现房 售状态。购买前要充分了解所 售房屋的性质、土地使用起止制 限、是否存在抵押或查封等限 情况。

三、认真查验销售要件是否 齐全。房地产开发项目在销售 前须取得《国有土地使用证》或 《不动产权证书》《建设用地规证》 《建设工程规划许可证》《建设工程规划许可证》 《建设工程施工许可证》《商品房预 (销)售许可证》。购买预售房 源时,应注意《商品房预(销)售 许可证》中标明的预售房源。 已被限制销售的房源。

四、请认真查阅开发企业发 布的房地产广告(含简介页、宣 传单页等),广告的内容和销售 人员对您购房的承诺,可要求在 《商品房买卖合同》附件中明确 约定。

五、请认真查阅销售现场公

示的所有信息,尤其是商品房项目"不利因素"信息;认真阅读开目"不利因素"信息;认真阅读开 发企业提供的《商品房买卖合同、所签订的《商品房买卖合同》,定是住房和城乡建设部、国家产 短监管总局(原国家工商行政网 医合同,避免一房多售。

六、房地产开发企业在未取得《商品房预售许可证》前,不得以内部登记、VIP卡等形式,向您收取排号费、诚意金、认筹金、保证金、融资、借款等任何预订性质的费用;一定不要参与开发企业的违规销售行为,以免造成招生

七、您交房款时一定要核对 商品房预售资金监管银行名称, 并存入商品房预售资金监管账 号,按揭贷款购房的要求房地产 开发企业和借贷银行将按揭贷 款存入商品房预售资金监管账

为维护广大购房户的权益, 我局慎重提醒广大市民,在购房 时要提高风险防范意识,一足强 强高风险防范意识,一足强 等许可批准的销售范围,对是预 售许可范围销售的房屋坚决 售许可范围销售的房屋上 强免上当受骗。也请市 及时关注市住建局官方网站, 购买手续合法的楼盘项目

监督举报电话: 0395-3105309 3117003